



保障 | 提示 | 职称 | 天气 | 出行 | 城建 | 便民

中办国办印发通知

最大限度减少疫情对人民群众生活的影响

近日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发《关于做好2023年元旦春节期间有关工作的通知》。

通知要求,最大限度减少疫情对人民群众生产生活的影响。加强分级分层分流救治引

导和居家患者健康指导,做好医疗救治特别是重症救治的应对准备,切实保障重症救治和正常医疗秩序。做好药物、检测试剂的生产供应储备和配送工作,依法查处哄抬价格、囤积居奇行为。

按时足额发放基本养老金、失业保险金、失业补助金、低保金,按规定发放价格临时补贴,保障困难群众基本生活。实现交通物流保通保畅,做好粮油肉蛋奶果蔬等重要民生商品保供稳价工作,不断丰

富节日市场供给。规范文化旅游假日市场秩序,严肃查处价格违法行为,推动文化旅游消费有序恢复发展。

指导企事业单位结合工作需要和职工意愿错峰休假,指导学校错峰放假开学,实现错

峰出行。大力纠治在疫情防控、民生保障、帮扶救助、安全生产等方面不作为、乱作为问题,坚决纠治岁末年初以总结部署工作等名义加重基层负担的形式主义问题。

热点

又一条高铁途经我市

设计速度为每小时350公里

近日,《新建天津至潍坊高速铁路天津枢纽相关工程施工总价承包招标公告》发布。

根据招标文件,津潍高铁引入天津枢纽相关工程将于2023年2月正式开工,计划2027年10月底竣工。

新建天津至潍坊高速铁

路线路起自天津枢纽滨海站,经天津市滨海新区、沧州市,山东省德州市、滨州市、东营市、潍坊市,终至济青高速铁路潍坊北站,设站10座。

津潍高铁正线长度348.258千米,设计速度为每小时350公里。

举报违法违规使用医保基金

最高奖20万元

《违法违规使用医疗保障基金举报奖励办法》2023年1月1日起施行。该办法明确,把针对所有违法违规使用医保基金行为的举报纳入奖励范围,并结合各地实际情况,

按照案值的一定比例给予举报人一次性奖励。同时将奖励金额上限由10万元提升至20万元,并设置了最低200元的奖励金额下限。

河北省体育局

征集2023年全民健身项目

近日,河北省体育局发布公告,面向社会征集2023年河北省全民健身项目。

本次公开征集的对象包括各级政府部门、各类体育社会组织、企事业单位等有能力组织实施的单位机构、社会力量和群众自发性组织。项

目入选后将根据评审结果和发展方向,列入全省全民健身项目库,分类给予技术指导、人才培养、重点培育、新闻宣传等扶持。

征集时间自发布之日起,到2023年1月15日截止。

《河北省慈善事业促进办法》下月起施行

将每年9月5日所在周设立为“河北慈善周”

日前,河北省政府第162次常务会议审议通过《河北省慈善事业促进办法》。该办法自2023年1月1日起施行。其中,重点就强化全社会的慈善意识、鼓励和引导社会各界开

展慈善活动、促进慈善事业发展举措、加强慈善活动监管等方面作出了明确规定,并明确将每年9月5日所在周设立为“河北慈善周”。

速览

河北ETC

沧州客服中心暂停营业

近日,河北ETC客服中心发布消息,河北ETC秦皇岛客服中心、承德客服中心、沧州客服中心、张家口客服中心目前暂停营业。

用户若需查询高速通行记录,可登录河北ETC客服网站(www.hebgsetc.com)、“河北ETC”APP或“河北高速ETC”微信小程序。如有其它问题,还可拨打河北高速24小时热线96122进行咨询。

下月起

视力残疾旅客可携带导盲犬乘火车

新修订的《铁路旅客运输规程》2023年1月1日起施行。新版规程进一步加大对弱势群体的服务倾斜;允许视力残疾旅客携带导盲犬进站乘车。

2023年度城乡居民医保缴费期延长至明年2月25日

近日,省税务局、省医保局发布通知,2023年度城乡居民医保缴费延长至2023年2月25日。若缴费提示未查询到参保人信息,参保人可携带户口本复印件到社区登记办理或通过河北税务公众账号线上参保登记,参保登记后即可缴费。

关注

智飞龙科马新冠疫苗

可接种年龄范围调整为“3周岁及以上人群”

日前,国务院联防联控机制综合组发布通知,对智飞龙科马重组新型冠状病毒蛋白疫苗(CHO细胞)的接种人群范围进行调整,并实施同源加强免疫接种。

自12月26日起,我市免疫平台智飞龙科马重组新型冠状病毒疫苗(CHO细胞)接种程序完成以下调整:

智飞龙科马重组新型冠状病毒疫苗(CHO细胞)可接种年龄范围调整为“3周岁及以上

人群”。18周岁以上受种者已完成智飞龙科马重组新型冠状病毒疫苗(CHO细胞)全程接种,且与第三剂次接种间隔满6个月的,可使用原疫苗进行第1剂次加强免疫。

阳性期间的患者暂缓接种新型冠状病毒疫苗。已经感染了新冠病毒或康复之后的人员,在充分告知基础上,可在康复6个月后续接种1剂。

“封控期间可领取补贴”

这是虚假信息 切勿上当受骗

近期,网上出现多个版本的“疫情补贴”信息,引发网民关注。对此,警方表示,此类信息均是虚假信息。广大居民一定不要随意点击不明链接,不转发来源不明、未经证实的消息,不向陌生人汇款、转账,避免上当受骗。

近日,网上有信息称“封控期间,居民将享受补贴1500元。居民点击网络链接,输入所在区、住址、姓名和身份证等信息,提交后待系统审核即可。”

经核查,该信息为虚假信息,链接也非官方网站链接。这是一些不法分子冒充政府机关、企业等群发邮件或者短信,将被害人引流至“钓鱼网站”。

还有消息称“疫苗补偿款,进入国家民政部领取”,并附有网址链接和收款通知,以此诱导网民点击。

据悉,此类消息中所谓的“国家民政部”根本不存在。记者查询民政部官方网站发现,“领取疫苗补偿款”的相关信息也不存在。

我省出台新规

鼓励举报涉嫌非法集资行为

近日,省政府第162次常务会议通过了《河北省实施〈防范和处置非法集资条例〉办法》。该办法自2023年1月1日起施行。其中提到,鼓励单位和个人

对涉嫌非法集资行为进行举报。建立健全非法集资举报奖励制度,明确举报奖励标准,对符合奖励条件的举报人及时给予奖励。

本版稿件均据新华社、河北新闻网等

拒绝违规吃喝,全心干事创业!
举报电话:12388